ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении межрегионального конкурса 
       Общественная палата Российской Федерации объявляет о проведении конкурса социальных проектов и практик наставничество «Воля и великодушие» Юга России. К участию в конкурсе приглашены представители государственных, муниципальных, коммерческих организации, НКО и СМИ, сообществ граждан, гражданские активисты.
       Главная цель конкурса — выявление и содействие распространению лучших гражданских инициатив и практик наставничества, содействие активизации межсекторного взаимодействия и волонтерской деятельности. В конкурсе – 46 номинаций, призовой фонд конкурса – 460,0 тысяч рублей.
       Проведение Конкурса поддержали руководители большинства субъектов Российской Федерации, входящих в состав Южного и Северо-Кавказского Федеральных Округов. Учитывая социальную значимость вышеуказанного проекта, потенциальными участниками конкурса могут стать: сотрудники муниципальных организаций, НКО, организации образования, здравоохранения, культуры, социально-ориентированный бизнес, успешно реализующие собственные социальные проекты, производственные наставники, лидеры местных сообществ, волонтеров, члены общественных палат и советов.
       Заявки на конкурс принимаются до 1 июня 2018 года
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